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OB AHAJINTUYECKHUX CBOMCTBAXPEIIEHUI HEKOTOPBIX
JU®OEPEHIIMAJIBHBIXYPABHEHUI BBICIHINUX ITOPSIIKOB

0 e
Ecnu ypaBuenue f (X(”),..., X, Z) =0 wumeer pemicHHE X = th (Z - ZO) * 10 3TOMY pEIICHHIO OyaemM
k=0

conoctaBiste HaGop (S;hy;n,1,,...,T,), rae k=r, — pesoHaHcsI, h, — pesonancueie ko>pduumentsr. Cpesu
PE30HAHCOB I, €cTh oAuH paBHbI —1. OcTajbHbIE PE30HAHCHI JOJDKHBI OBITH LIEJIBIMU U Pa3InuHbIMU [1].
Paccmorpum muddepennmansHOe ypaBHEHIE YETBEPTOTO MOPSIKA
y"Y =20yy"+10y’2—4Oy3+a(y”—6y2)+ay+b, (D)
KOTOPOMY COOTBETCTBYIOT HAOOPBI (2;1;—1, 2, 5,8) , (2; 3:-1,-3, 8,10) )
HuddepennupoBanrieM (1) MOXXHO IOTYYUTh YpPaBHEHUS
y' =20yy" +40yYy"-120y’y'+a(y" —12yy')+ay'+by+c,  (2)
y" =20yy" +60y'y” +40y"? —120y*y" —240yy"* +
+oz(y'V —12yy"—12y’2)+ay”+by'+cy+d , 3)
npudeM ypaBHEHHIO (2) COOTBETCTBYIOT HaOOpPHI (2;1; -1,2,5, 6,8) , (2;3; -1,-3, 6,8,10) , a ypaBHeHuio (3)
COOTBETCTBYIOT HAOOPBI (2;],‘ -1,2,5,6, 7,8) , (2;3; -1,-3,6, 7,8,10) .

Teopema. /151 omcymemeust ROOBUNCHBIX MHO2OZHAYHBIX 0COObIX MOoueK y peuteHuil ypasHernust (1) neobxooumo,
ymobwer @'=0, b"=0. /Jna omcymemeus nod8uiICHbIX MHOSO3HAUHBIX 0COOBIX MOYEK V peulenull ypasHenus (2)

nHeobxooumo, umobwr a" =0, b=2a’, ¢'=0. [ua omcymecmeus nOOBUNCHBIX MHOLOZHAUHBIX OCOOBIX MOYEK Y
pewenutt ypasuenus (3) neooxooumo, umoobsr " =0, b=3a", ¢=0, d=0.

3ameuanune 1. [lpy a=a=b=c=d=0 ypasuenus (1), (2) u (3) umerom payuonarvrHoe peuieHue

3(2—10)((2—20)3—%]
y = W , omeevaroujee pe3oHancy r=-3.
z-7g) +



